

# 发扬民主集思广益 完善市党代会报告

## 王昌义主持座谈会征求对市党代会市委工作报告的意见

本报讯 9月14日上午,市委常委、组织部长、统战部长王昌义主持召开部分市党代表、人大代表、政协委员座谈会,现场征求代表委员对《中国共产党邵阳市第十一次代表大会报告(征求意见稿)》的修改意见。他强调,要充分发扬民主,集思广益,按照高标准、高质量的要求,抓紧进一步完善中国共产党邵阳市第十一次代表大会工作报告。

根据市委十届十一次全体会议决定,市第十一次党代会将于9月下旬召开。届时,大会将听取和审查十届市

委的工作报告。目前,报告起草小组已经起草了市党代会市委工作报告(征求意见稿)。为进一步完善市党代会工作报告,特邀请3名市党代表、3名市人大代表、3名市政协委员、2名基层干部和2名群众代表参加征求意见座谈会。会上,大家各抒己见,既对党代会报告的修改完善提出了具体意见建议,又围绕加快邵阳发展积极建言献策。

王昌义指出,党代会工作报告既要符合时代要求,又要体现邵阳特色,还要经得起推敲和考验。过去5年,我

市发生了翻天覆地的变化。从禁摩限电到国有企业改制,再到创建国家卫生城市,最大的收获就是“敢想敢做”。这些工作中的经验和做法,我们要在报告中总结到位。对于未来五年的工作目标,要坚持激励人心、具体实在,可操作、能落地。要通过反复修改完善,把报告写成一个体现全市干部群众集体智慧的报告,一个解放思想、实事求是、与时俱进的报告,一个反映时代要求、体现人民期盼、引领邵阳发展的报告。

(童中涵)

# 市委党校 2016年下半年主体班开学

本报讯 9月14日上午,市委党校举行2016年下半年主体班开学典礼。市委党校常务副校长李小坚出席开学典礼,并为学员们上了“开学第一课”。

本次培训有县处级干部进修班、乡镇(街道办事处)副书记班、乡镇(街道办事处)妇联负责人培训班等三个班次,100余名学员将进行为期两个月的理论学习。

李小坚要求学员们充分认识党校学习的重要性必要性。党校学习是党员干部优化知识结构的

有效途径、加强党性锻炼的重要渠道、提高发展本领的优良载体。各位学员要带着“归零”的心态来学习,即领导职务归零、知识归零,这样才能做到心无旁骛静下心来学习;要安心读书,精读一两本书;要对自己的工作进行理性思考和回顾。李小坚希望学员们珍惜难得的学习机会,通过此次培训,在政治素质上有新提高,工作能力上有新跃升,知识结构上有新优化,为推动全市经济社会发展做出新的更大贡献。(刘小幸)

# 弘扬雷锋精神 推进职业道德建设 道德模范中国好人邵阳宣讲

本报讯 9月14日,由省文明办主办,市委宣传部、市文明办承办的“弘扬雷锋精神 推进职业道德建设”宣讲报告会在我市举行。全国道德模范李国武、“中国好人榜”敬业奉献好人伍英讲述了自己的感人故事。

报告会上,李国武和伍英分别结合自身工作与生活经历,生动阐释了无私奉献、乐于助人的雷锋精神的内涵。1993年,下了岗的李国武用借来的2000元办了一家不足10平方米的食品小店。20多年来,他主动毁假20多次,放弃潜在利润600多万元,帮孤助困4000多人,累计捐款500多万元,获得全国“五一”劳动奖章、湖南省慈善奖、全国道德模范、全国劳动模范

等180多项荣誉。“凭良心做食品,用善心做公益,这将是我一辈子努力的方向!”李国武说。学校一老师不幸身患重病,伍英积极奔走募集捐款50余万元;为筹建大同第二小学,她亲力亲为,却因劳累过度而几度病倒。近年来,学校青年教师素拓班、班主任青蓝工程、大同论坛等各类特色活动在她的管理之下开展得如火如荼。“努力提升教师和学生能力,办为人民的教育,我将永远奋斗在路上!”宣讲会上,伍英慷慨激昂地说道。市直各有关单位、部、省属各单位,各人民团体的主要负责人和部分社科理论工作者参加宣讲报告会。(刘小幸)



9月13日下午,无人机在稻田上空升降,不停为水稻进行喷药防治。当日,全市农作物病虫害统防统治飞防技能大赛在洞口县石榴金穗种植专业合作社千亩双季稻种植基地举行,来自各县市区的10支统防统治专业化队伍展开了配药、施药等技能比拼,加速推动了全市农业统防统治工作现代化水平。罗哲明 朱立国 摄影报道

# 大祥区综治民调工作全面铺开

本报讯 “全区各级部门要在9月20日前完成第一轮‘民情恳谈’和入户‘大走访’活动,积极收集群众提出的各类意见建议,并安排专人负责处理反馈。”这是9月13日,大祥区召开的综治民调工作动员会上提出的要求。

今年上半年,大祥区组织12个乡镇、60个区直部门,1782名干部深入联点的村(社区)开展“三联二访一帮”活动,共召开民情恳谈会132次,走访群众8万余户,收集整改社会治安、民生保障、教育医疗、干部作风等方面意见建议2154条。

为强化社会治安防控,增强群众安全感,今年,大祥区将新建800个治安电子监控摄像头,继续强化24小时不间断监控能力,提升技防全覆盖;同时进一步创新群防群治手段,在加强邻里守望和义巡的基础上,推广“警铃入户”和“995十户电话联防”系统,进一步压缩犯罪活动的空间。在开展平安创建活动方面,该区将组织开展好平安家庭、平安小区、平安校园、平安医院、平安交通为主题的平安创建活动;开展好红袖章“平安创建志愿者”和“监督员”义务巡逻活动,营造平安创建良好氛围。(伍洁)

# 扶贫助残暖民心

本报讯 “市人防办、市残联送来的轮椅让我出行方便了很多,感谢他们对我们残疾群众的关心。”9月12日,城步苗族自治县长安营镇德胜村一残疾村民说道。上月底,市人防办、市残联至德胜村开展精准扶贫工作。帮扶人员对贫困群众进行了走访慰问,为贫困学子送去助学慰问金,并向10余名残疾群众送去了慰问金和助残器械。

自去年开展精准扶贫工作以来,市人防办积极响应和实施相关扶

策,落实领导责任、强化部门合力,取得了较好成效。截至目前,市人防办扶贫工作队共为贫困村筹措资金30余万元,帮扶脱贫42人,并对2名大学生进行了助学。同时,道路、电网、卫生室、饮用水、学校等改造项目全面启动,建成了4公里“户户通”公路。为进一步实现“造血”,帮助村民脱贫致富,扶贫工作队因地制宜,确定了青钱柳种植项目,先后帮助村民种植青钱柳300株,并分发树苗3000株。(翁泽晖)

# 清水村集中居住点建设顺利

本报讯 9月13日,从隆回县国土资源局传来喜讯,由省国土资源厅驻村帮扶的荷香桥镇清水村集中居住点新宅,已完成第二层主体工程建设,按目前进度,该村拟搬迁居住的40余户村民有望实现在新宅内过春节的愿望。

清水村系2015至2017年省国土资源厅的驻村帮扶村。为全面改善该村贫困户的居住条件,2015年10月,扶贫工作队启动了集中居住点建设,经公开程序,最终确定40户住房

困难的村民入点建设,并投资100余万元完成了“三通一平”工程。今年6月,清水村集中居住点动工建房,按照统一规划、统一风格建设,每户可占地120平方米修建两层半住房。同时,扶贫工作队把集中居住点打包申报为城乡建设用地增减挂钩项目,待40户居民入住新居后,将其旧宅区域拆除,开垦为耕地,置换为同等面积的用地指标进行交易,其交易产生的收益全部用于支持贫困户建设。(阳小龙 郭常春 贺晴)

# 我市重点巡查旅游包车客运安全

本报讯 9月13日清晨6时许,市运管处执法人员突击检查了邵阳市新世纪旅游运输公司几台旅游服务包车的车况安检、车辆安全设施配备,初测了驾驶员健康等情况。此次突击检查拉开了全市运管系统中秋、国庆节打击非法包车营运专项行动的序幕。

眼下正值旅游旺季,观光旅游和探亲访友等活动较多,出现客流高峰。全市各级运管机构和各运输企业将针对假日出行特点,加强对客流的摸底调查和分析预测,及早安排部署,制定运输组织和应急疏运方案,做好各项准备工作。

目前,我市有邵阳市新世纪旅游运输有限公司、湖南经纬长途运输有限公司、邵阳市祥和旅游运输有限公司、新宁益迅达运输有限公司崑山旅游分公司等4家旅游运输

有限公司,共有49辆旅游客车,71名驾驶员。为保障群众出行安全,全市运管机构将全面核查全市旅游运输企业的资质、旅游包车的安全性能,严格要求各旅游包车经营企业认真履行相关包车手续,及时办理包车票,杜绝旅游车辆“满负荷”运转,杜绝雇佣未经许可的车辆擅自从事包车经营。全市运管机构还将加大稽查力度,采取主动巡查和受理举报相结合的治理对策,加强执法力量。运管部门提醒广大游客,外出包车旅游一定要租用有资质的旅游汽车运输公司的车辆。旅客一旦发现乘坐的包车属无营运资质的黑车,可立即向运管部门举报,维护自己合法权益。(朱杰 周吉安 夏能文)

# 北塔区精准发力推进“三百行动”

本报讯 9月13日晚20时许,北塔区新滩镇街道办南岗村新建的文化广场上,孩子们在健身器材区域玩耍、嬉戏,上百名村民伴着音乐,跟随市广场舞王教练学习新舞步。据悉,该村新建成占地1亩的村文化广场,添置了篮球架、乒乓球台及3套健身器材;硬化了2条500多

米的通组道路,疏通了300多米的沟渠,方便群众生活用水排放、农田灌溉。自市里开展“三百行动”以来,北塔区按照“四大工程”要求,对各社区、村申报的“三百行动”项目组织专门工作组实地查看,审核工程造价,确定必须完成项目185个,全部定点到村组、院落,定人定

责推进,防止怠工和粗制滥造。该区对各项目推进进行了细致分工,硬化工程、净化工程直面群众,着眼细处,由乡办负责推进;绿化工程、美化工程由区住建、农林水、文体等部门牵头建设,发挥乡办和部门的职能长处。

此外,该区认真梳理归类,首批重点推进旱厕改造、道路硬化、路灯安装、养猪场整治、文体广场建设、水塘改造等十项工作。自今年8月以来,全区共计新建断头路12条4.5公里,疏通水渠近30处;养猪场整治实行“城区禁养、有序退城”,目前对禁养区范围内的102座养猪



9月13日,市汽车北站站务人员在向旅客宣讲携带危险品进站上车的危害。该站在开展安全生产大检查打非治违专项整治活动的同时,对进站旅客行李逐一进行检查,确保广大旅客出行安全。杨敏华 李高雄 摄影报道



**BCS 长沙银行 邵阳分行**  
**全国ATM机取款0费用**  
**0739-5217999**

产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(元)
长安46号	9-14至9-18	9月19日	2016年10月24日	35天	3.10%	全行渠道	5万
长安47号	9-15至9-21	9月22日	2017年9月22日	365天	3.70%	全行渠道	5万
长安107号	9-13至9-18	9月19日	2016年11月21日	63天	4.70%-4.80%	柜面销售	30万
长安108号	9-15至9-20	9月21日	2016年10月25日	34天	4.10%-4.15%	全行渠道	5万
长安109号	9-15至9-21	9月22日	2017年1月23日	123天	4.25%-4.30%	全行渠道	5万
长安110号	9-17至9-22	9月23日	2016年12月22日	90天	4.55%	线上专享	5万

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵隆路交汇处佳源名人国际花园